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Ενημερωτική - εκπαιδευτική εκδήλωςη για την πρόληψη και αντιμετϊπιςη του εκφοβιςμοφ 
Live Without Bullying – Κάνουμε Ντρίμπλα ςτον Εκφοβιςμό #5 

 
Αγαπθτοί εκπαιδευτικοί, 

 
Σε ςυνζχεια τθσ ενθμερωτικισ επιςτολισ θ οποία ςασ είχε αποςταλεί με το υπϋ αρικ. πρωτ. 
22133/18-12-2019 ζγγραφο τθσ Περιφερειακισ Διεφκυνςθσ Αττικισ αναφορικά με τθν διοργάνωςθ 
του μεγάλου αγϊνα καλακοςφαίριςθσ που διοργανϊνεται από το ΚΜΟΠ ςε ςυνεργαςία με τθν 
Περιφερειακή Διεφθυνςη Πρωτοβάθμιασ και Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Αττικήσ ςτισ 6 
Μαρτίου 2020,  κα κζλαμε να ςασ επιςθμάνουμε τα ακόλουκα: 
 
Θα ιταν ιδιαίτερα ωφζλιμο τόςο για τουσ μακθτζσ του ςχολείου, όςο και για τουσ εκπαιδευτικοφσ, 
να ενθμερωκοφν εν ςυντομία για τισ δράςεισ του προγράμματοσ Live Without Bullying, 
προκειμζνου να ζλκουν ςτον αγϊνα περιςςότερο ευαιςκθτοποιθμζνοι για το κζμα τόςο τθσ 
πρόλθψθσ, όςο και τθσ αντιμετϊπιςθσ του εκφοβιςμοφ, με όποιον τρόπο και εάν εκφράηεται μζςα 
ςτο ςχολικό περιβάλλον. 
 
Πιο ςυγκεκριμζνα ςε επιςυναπτόμενο αρχείο κα βρείτε μια ςφντομθ περίλθψθ του προγράμματοσ 
Live Without Bullying, τθν οποία οι εκπαιδευτικοί του ςχολείου, οι οποίοι κα ςυνοδεφςουν τουσ 
μακθτζσ τουσ ςτον αγϊνα, κεωροφμε ότι κα ιταν απαραίτθτο να τουσ παρουςιάςουν. 
 
Για οποιεςδιποτε απορίεσ μπορεί να προκφψουν, το ΚΜΟΠ (Κζντρο Κοινωνικισ Δράςθσ και 
Καινοτομίασ) είναι πρόκυμο να βοθκιςει τουσ εκπαιδευτικοφσ ςε ό,τι χρειαςτοφν. Το τθλζφωνο 
επικοινωνίασ είναι 210 3637547. (Υπεφκυνθ προγράμματοσ κα Αντωνία Τορρζνσ) 
 
Επίςθσ, κα ιταν ιδιαίτερα χριςιμο για τουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ Πρωτοβάκμιασ και 
Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ να παρακολουκιςουν τισ επτά βιντεοςκοπθμζνεσ εκπαιδεφςεισ του 
προγράμματοσ Live Without Bullying, με τίτλο «Η τάξη μου Χωρίσ Εκφοβιςμό». Θεωροφμε ότι ςε 
ςυνδυαςμό με τθν ιδθ υπάρχουςα εμπειρία τουσ κα μποροφςε να αποτελζςει ζνα πολφτιμο βοθκό 
αντιμετϊπιςθσ κακθμερινϊν δφςκολων καταςτάςεων που αντιμετωπίηουν ςτον χϊρο του 
ςχολείου. Στο τζλοσ τθσ εκπαίδευςθσ οι εκπαιδευτικοί ζχουν τθν δυνατότθτα να ςυμπλθρϊςουν 
μία ςφντομθ αξιολόγθςθ και να μασ ενθμερϊςουν ςε ποια κζματα ζχουν τθν ανάγκθ να βοθκθκοφν 
περιςςότερο ςτο μζλλον. 
 
Τθν εκπαίδευςθ αυτι μποροφν οι εκπαιδευτικοί να τθν παρακολουκιςουν δωρεάν από 
οποιονδιποτε χϊρο επικυμοφν, με μόνθ προχπόκεςθ να ζχουν ςφνδεςθ ςτο διαδίκτυο. 
 
 

 
 



 

 

info@livewithoutbullying.com 
www.livewithoutbullying.com 

 
Πιο ςυγκεκριμζνα, για να παρακολουκιςετε τθν εκπαίδευςθ εκπαιδευτικϊν, επιςκεφτείτε τθν 
ςελίδα livewithoutbullying.com. Στθν ενότθτα ‘’ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ’’  κα βρείτε τθν υποενότθτα 
‘’ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ’’ ςτθν οποία κα βρείτε όλεσ τισ οδθγίεσ και τα links που χρειάηεςτε 
για να παρακολουκιςετε τθν εκπαίδευςθ. 

 
Μπορείτε, επίςθσ, να ακολουκιςετε τον παρακάτω ςφνδεςμο για να μεταβείτε απευκείασ ςτθν 
υποενότθτα ‘’ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ’’.  
 
https://livewithoutbullying.com/trainings/teachers-trainings 

 
Επίςθσ, κα κζλαμε να ςασ ενθμερϊςουμε ότι ςτο πλαίςιο του αγϊνα, το ΚΜΟΠ διοργανϊνει 
διαγωνιςμό ςτα μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ – ςυγκεκριμζνα ςτθ ςχετικι ςελίδα που κα 
δθμιουργθκεί για τθν εκδιλωςθ ςτο Facebook – με ςκοπό τθ βράβευςθ του καλφτερου πανό – 
μθνφματοσ κατά του bullying. Οι μακθτζσ κάκε ςχολείου κα ζχουν τθ δυνατότθτα να 
δθμιουργιςουν ζνα πανό, γράφοντασ το δικό τουσ θχθρό μινυμα κατά του εκφοβιςμοφ, να 
ςτείλουν φωτογραφία του ςτο kmop@kmop.gr προκειμζνου να δθμοςιευτεί ςτθ ςελίδα τθσ 
εκδιλωςθσ, και φυςικά να το φζρουν ςτο ΣΕΦ τθν θμζρα του αγϊνα. Οι μακθτζσ – δθμιουργοί του 
πανό που κα ςυγκεντρϊςει τα περιςςότερα likes κα ζχουν τθ δυνατότθτα να γνωριςτοφν και να 
βγάλουν αναμνθςτικζσ φωτογραφίεσ με τουσ παίκτεσ των δφο ομάδων. Όςα ςχολεία επικυμοφν 
μποροφν να λάβουν μζροσ ςτον διαγωνιςμό. 
 
Γφρω ςτα τζλθ Φεβρουαρίου κα ςασ ςταλοφν αναλυτικζσ οδθγίεσ για τθν οργάνωςθ αναφορικά με 
τθν προςζλευςθ και αναχϊρθςθ των μακθτϊν από το ςτάδιο, κακϊσ και το αναλυτικό πρόγραμμα 
τθσ εκδιλωςθσ 

 
 

Το ΚΜΟΠ έχει υπογράψει Μνημόνιο Συνεργαςίασ με το Υπουργείο Παιδείασ και Θρηςκευμάτων 
για την ανάπτυξη πρωτοβουλιϊν και δράςεων με ςτόχο την πρόληψη και αντιμετϊπιςη του 
εκφοβιςμοφ και τησ βίασ μεταξφ των μαθητϊν ςτο ςχολείο, από τον Μάρτιο του 2016. 
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